

九旬老人心系阳光助学： “我也曾是助学活动的受益者”

陪你绽放梦想

2021扬子晚报希诺阳光助学行动



“今年我还要捐款助学，但年纪大了，腿脚不方便，你们能来取一下捐款吗？”2021年扬子晚报希诺阳光助学行动启动以来，本报助学办公室就接到了不少“特殊”的捐款电话，他们当中有许多老人是多年捐资助学的爱心人士。他们早已到了耄耋之年，生活也并不富裕，但是他们省吃俭用，每年将自己的爱心注入阳光助学，将一个暂时遭遇困境的学子送进大学。6月20日上午，记者前往多位南京老人家中，现场领取老人的一片心意。扬子晚报/紫牛新闻记者 徐昇 夏亚明



扬子晚报记者从林圣铁老人手中接过捐款

南京95岁的离休干部林圣铁老人，今年又捐款1万元。老人是扬子晚报阳光助学行动的“老朋友”，从2015年至今，每年一到6月份，老人就开始惦记助学行动。6月初，老人的儿子林峰打来电话，“我父亲不慎摔伤，在医院住了很久，捐款也耽搁了。今年要麻烦你们上门来取了。”

6月20日上午，当记者到林圣铁家中，老人正倚靠着椅子读扬子晚报。“资助困难学生读书一直是我的心愿。我小时候也是助学活动的受益者，非常能体会寒门学子的不易。”林老告诉记者，他小时候家庭条件一般，

1938年左右读到高小，家里供不起了，就准备辍学，“那时候上海《新闻报》刚好刊登了一则企业家捐资助学的公告，我申请成功，靠着这份助学金一直上到高一。”后来，林圣铁来到南京参加工作，还参加了革命。

因为小时候的经历，林圣铁对困难学生的感情十分深厚，这些年来参加过不少报社的助学活动。“对贫困家庭的孩子来说，上大学是改变命运的宝贵机会。我能帮助他们上学，感到很开心。”林圣铁告诉记者，他是扬子晚报老读者，几年前参与了扬子晚报的阳光助学行动后，

对这种助学形式很认可和信任，所以每年到这个时候都托人送来现金。“我年纪大了，以前是请原单位的驾驶员到报社送捐款。现在驾驶员也退休了，他更愿意帮我继续送，但我不想再麻烦他。所以今天我想拜托你们一件事，以后每年都上门来取捐款，可以吗？”

南京的陈敏老人今年84岁，今年是她第四年捐款。令人感动的是，她最近身体不太好，坐在轮椅上行动不便，但她一直牵挂着助学。老人亲手将5000元捐款交到我们手中，还连声说：“真不好意思，让你们跑一趟。”

链接

“扬子晚报阳光助学行动”通过募集社会捐款向家庭遇到困难、品学兼优的高考学子提供每人5000元助学金。2003年至今，已累计帮助5400多名青年学子圆梦大学。

2021年“扬子晚报希诺阳光助学行动”由扬子晚报与江苏希诺实业有限公司共同主办，江苏省慈善总会、江苏省教育考试院给予监督指导和大力支持，同时得到中意人寿保险有限公司江苏省分公司的爱心支持。

报名条件

今年参加高考的江苏籍大学本科录取新生(不包含免学费专业);品学兼优、家庭遇到困难(孤儿、建档立卡户子女、城乡低保子女、主要成员患重大疾病或遭遇变故家庭子女、残疾人家庭子女优先。)

报名方式

微信扫左上二维码进入报名通道，在线填写信息，并上传相关材料，部分信息在录取后补提交。

报名截止时间:2021年7月31日

咨询电话:025-58681345 夏老师、025-58681350 冯老师

报名和捐款,请扫描左上二维码。

浦发银行南京分行： 助力长三角一体化，“浦”写高质量发展新篇章

长三角一体化建设按下“快进键”，银行业作为“助推器”也纷纷响应一体化战略，支持力度持续加码。

浦发银行作为“长三角自己的银行”，源起黄浦江、植根长三角，全力以赴服务长三角一体化建设。深耕江苏26年，浦发银行南京分行始终践行社会责任，强化使命担当，奋力建设“强富美高”新江苏，砥砺支持长三角一体化高质量发展。

主动作为，助力长三角一体化“加速跑”

在新的格局背景下，长三角一体化推进加速，金融服务在其中发挥着服务与支撑的重要作用。浦发银行源起黄浦江、植根长三角，早已将服务长三角的基因融入自身战略发展之中。2020年，浦发银行成立了长三角一体化发展委员会，并在业内率先成立长三角一体化示范区管理总部。

对照总行的安排，浦发银行南京分行成立了分行党委书记、行长任组长的长三角一体化战略推进实施领导小组。领导小组定期研究讨论江苏省委省政府相关支持政策和总行工作要求，定期听取全行工作推进情况，现场协调解决重点项目营销中的困难和问题，统筹部署重点工作。

在全行协同、融合推进下，浦发银行南京分行与长三角其他5家分行均开展合作，落地金额20亿元的行内联合贷，依托上海自贸平台落地系统内首单跨分行在岸存款质押自贸FTN联动贷款业务，支持涉及苏浙两地的石化项目银团融资20亿元，并与上海信托、浦银租赁等联合支持江苏省重点项目建设。

同时，浦发银行南京分行全力落实数字化战略要求，主动推进与当地人行、国税系统的对接，在江苏银行业率先实现了长三角一



体化缴税服务落地。

创新驱动，科技金融开启“新引擎”

作为中国创新能力最强的区域，长三角被称为科创企业成长的沃土。金融活水，创新新动能，浦发银行一直致力于探索科技金融服务新模式，浦发银行南京分行依托一体化、专业化科技金融经营体系，已经构建起了全行科技金融服务网络和科技金融生态圈。截至6月末，浦发银行南京分行累计服务的科技型企业超过1000家，科技贷款余额超过180亿元。

今年5月，浦发银行科技支行在南京江宁区正式揭牌，并发布专门服务南京市创新领军型企业的“科创贷”产品方案。据介绍，“科创贷”产品，是以南京市科技局创新型领军企业培育库的企业为服务对象，以面向科创板为共同目标，帮助企业解决融资难题，用好科技金融，打造特色服务，推动更多科创企业登陆资本市场。

未来，浦发银行南京分行将在总行的指导下，通过不断发现金融创新，运用投行思维与工具，整合行内外、集团内外、境内外等各类

科创金融机构服务资源，协同政府、投资基金、中介服务机构、金融要素市场等金融生态圈，打造“传统商行+新型投行”“境内+境外”“融资+融智”“贷、债、股、资”四位一体的科创金融服务体系。

精准发力，绿色金融注入“绿动力”

绿色是长三角地区高质量发展的亮色，更是底色。绿色发展的美丽画卷背后，离不开金融的支持。浦发银行南京分行积极助力长三角城市群高质量、可持续发展，第一时间建立绿色金融的机制，向区域内的绿色项目加大资源投放，主动探索更多的绿色金融新产品，打造了一个又一个绿色金融服务样本，用金融服务支持长三角绿色生态品牌的建设。

浦发银行南京分行先后在南京、泰州、徐州多地开展能效融资、清洁能源融资、环保金融、碳金融、绿色装备供应链融资等绿色金融特色服务，以实际行动支持节能环保企业的经营发展。江苏某污水处理有限公司，是专门从事污水处理和配套管网工程建设的公司。为提高工业污水处理率并进行再生水处理设施升级改造，该公司存在一定的资金缺口。浦发银行作为

牵头组织了银团贷款，支持绿色环保项目落地。该污水处理项目获评江苏省银行业“最佳银团贷款项目”。

行稳致远，“浦”写新答卷

“浦发银行南京分行始终紧跟江苏经济发展的步伐，努力为江苏经济再攀高峰赋能。”浦发银行南京分行党委书记、行长何卫海在接受记者采访时说。

据介绍，浦发银行南京分行已累计为区域超过8万对公客户、700万个人客户提供了优质金融服务，为江苏累计融资总量超过4万亿元，累计贡献税收超过180亿元，有力践行金融企业的责任担当。

经过26年的发展，如今的浦发银行南京分行全体员工团结一心、步调一致，秉承“笃守诚信、创造卓越”的核心价值观，打造出了一支敢打硬仗、能打胜仗的3000人队伍；拥有各类网点112家，率先在江苏股份制同业中实现了机构对江苏省辖市、百强县和南京区(县)的“全覆盖”，搭建了省域行经营格局，汇聚形成强大合力；存款达到3500亿、贷款3900亿，规模稳居江苏股份制同业第一方阵，充分彰显了品牌实力。

2010年以来，浦发银行南京分行连续四届被评为“江苏省文明单位”；创建了全国文明规范服务“百佳网点”3家、“千佳网点”19家，数量均排名江苏股份制银行前列。

浦发银行与江苏城乡发展同频共振的背后，是浦发人二十六年如一日的服务坚守。未来，浦发银行南京分行将在百年党史中汲取开拓前进的强大勇气和力量，倍加珍惜创业26年来来之不易的发展机遇与收获，在“为人民服务”的道路上，交出浦发人坚守初心、勇担使命的时代答卷。

(樊爽)